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INSPI (RED) BY THE HUMAN FAMILY.
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(RED) et Fiat : un partenariat unique qui participe à la lutte contre les pandémies à travers la famille (FIAT)RED, la série la plus 
éthique et la plus pertinente jamais conçue. (RED) est une organisation visant à lutter contre les urgences sanitaires mondiales 
telles que le Sida et le COVID : pour chaque produit (RED) acheté, une partie des profits est automatiquement reversée au Fonds 
mondial pour soutenir une gamme de services de prévention, de traitement, de conseil, de dépistage, d’éducation et de soins aux 
communautés dans le besoin. C’est pourquoi Fiat s’associe fièrement à (RED) pour créer la série spéciale du même nom : prenez 
part à l’initiative.*

Conçue pour la planète. Conçue pour l’humanité.
* Fiat, Jeep® et RAM se sont engagés à verser au moins 4 millions de dollars au Fonds mondial entre 2021 et 2023 pour lutter contre les urgences sanitaires telles que le COVID et le SIDA avec (RED).  
Chaque véhicule (FIAT)RED fait partie de cet engagement.
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POWE (RED) FOR GOOD. 

POWE (RED) 

POWE (RED) 

POWE (RED) Avec la famille (FIAT)RED, FIAT franchit une nouvelle étape vers l’électrification. Parce que la gamme (FIAT)RED est dotée de moteurs 
qui réduisent la consommation de carburant et les émissions, tout en vous assurant un plaisir de conduite maximal. Évoluer avec 
(RED) vers un avenir meilleur.
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 (RED)UCE THE PLANET’S       EMERGENCIES.

(RED)UCE 
(RED)UCE 

(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 

Tout sur la Nouvelle (500)RED a été conçu dans l’optique 
de protéger notre planète. Disponible en version cabrio et 
berline, cette voiture est 100 % électrique pour lutter contre le 
changement climatique. Le modèle est équipé de sièges en 
PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® *, une nouvelle matière première 
durable et traçable de SEAQUAL® INITIATIVE, fabriquée à partir 
de déchets marins, et est également doté de fonctionnalités 
uniques visant à garantir un environnement sain pour le 
conducteur et ses passagers, notamment un filtre à air innovant 
et un système de traitement à l’aide d’un produit biocide. Et bien 
sûr, grâce au partenariat avec (RED), il contribue aussi à lutter 
contre les pandémies.

* Le PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de déchets plastiques marins. LE 
PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 100 % recyclé de haute qualité contenant 10 % 
de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % de plastique recyclé provenant d’autres 
sources de post-consommation. 23 % du tissu des sièges est fabriqué à partir de PLASTIQUE MARIN 
SEAQUAL®.and 90% recycled plastic from other post-consumer sources. 23% of the seat fabric is made 
of SEAQUAL® MARINE PLASTIC.
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 (RED)UCE THE PLANET’S EMERGENCIES.
(RED)UCE

(RED)UCE

(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 

TEINTES EXTÉRIEURES

Ice White

Mineral Grey

Onyx Black

JANTES

Jantes en acier 15”

Jantes en alliage 16”

Red by (RED)

EXTÉRIEURS :

●   Jantes en acier de 15’’ avec logo rouge sur l’enjoliveur 
(jantes 16’’ en option)

●   Phares halogènes + feux de jour à LED
●   Détails rouges (logo 500 avant et arrière, moustache, 

coques de rétroviseurs)
●   Contour de vitres chromé avec plaque (RED) en noir 

brillant 

La Nouvelle (500)RED permet d’affirmer son engagement avec éléga-
nce, grâce aux détails rouges exclusifs qui soulignent notre partenariat 
avec (RED). Découvrez-le avec la nouvelle teinte exclusive (RED), qui 
met parfaitement en valeur son style innovant.

Les images comprennent un équipement en option.
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 (RED)UCE THE PLANET’S EMERGENCIES.
(RED)UCE

(RED)UCE

(RED)UCE
(RED)UCE
(RED)UCE
(RED)UCE

La Nouvelle (500)RED redéfinit le futur de la conduite et du plaisir au 
volant. L’extérieur reprend les codes légendaires de la Fiat, tandis 
que ses caractéristiques électriques vous garantissent la meilleure 
expérience de conduite possible. Vous avez le choix entre deux 
batteries : d’une autonomie maximale de 190 km et d’une autonomie 
maximale de 320 km*. Dans les deux cas, la batterie couvre tous vos 
déplacements quotidiens, en ville ou ailleurs.

* Les données de l’autonomie électrique ont été déterminées conformément à la procédure d’essai WLPT. 
L’utilisation quotidienne peut varier et dépend de divers facteurs et de la configuration du véhicule.  
En particulier : le style de conduite, les caractéristiques du trajet, la température extérieure, le chauffage/
climatisation, la préclimatisation et l’état de la batterie.
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(RED)UCE

(RED)UCE
(RED)UCE

(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 
(RED)UCE 

Look élégant et conscience écologique vont désormais de pair, grâce à la 
Nouvelle (500)RED. Découvrez les nouveaux intérieurs exclusifs comprenant des 
sièges en PLASTIQUE MARIN* SEAQUAL® et des tapis de sol Mopar® fabriqués 
en matériaux recyclés. Les sièges sont disponibles en trois finitions : noir, rouge** 
ou version ultra spéciale avec sièges passagers noirs et siège conducteur rouge 
symbolisant que nous pouvons tous contribuer à un avenir meilleur. Sans oublier 
la très exclusive pédale rouge***, créée pour renforcer le partenariat avec (RED), 
et la toute nouvelle boîte à gants désinfectante**** qui, avec la lampe UV-C 
intégrée, contribue à assainir vos effets personnels durant vos trajets.
* LE PLASTIQUE SEAQUAL® MARINE est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. Le PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de 
polyester 100 % recyclé de haute qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % de plastique 
recyclé provenant d’autres sources de post-consommation. 23 % du tissu des sièges est en plastique SEAQUAL® MARINE.
** Non disponible dans la teinte exclusive (RED).
*** La pédale d’accélérateur rouge est disponible uniquement avec les sièges passagers noirs et le siège conducteur rouge en option.
**** Pour activer la nouvelle boîte à gants désinfectante, il suffit de placer ses petits effets personnels dans la boîte à gants, de la 
fermer et d’appuyer sur le bouton spécial de la console centrale. Le cycle de désinfection dure 3 minutes et un indicateur bleu 
externe et un signal acoustique vous informent lorsque le cycle est terminé *. La boîte à gants désinfectante n’est pas un équipement 
électronique de stérilisation, mais contribue à assainir la surface des objets. Remarque : lorsque la boîte à gants est ouverte, la lampe 
UV-C ne peut pas être activée. Pour une utilisation correcte, veuillez suivre les instructions figurant dans le manuel d’utilisation et de 
maintenance. L’image est fournie à titre d’illustration et n’est pas représentative du fonctionnement réel du système.

INTÉRIEURS :

●   Sièges et tableau de bord dédiés
●   Logo rouge sur le volant noir à toucher doux
●   Kit (FIAT)RED

●   Tapis de sol dédiés
●   Coque de clé dédiée
●   Climatisation automatique
●   Frein de stationnement électrique, Keyless Go
●   Nouvelle boîte à gants désinfectante

INFODIVERTISSEMENT/SÉCURITÉ :

●   Écran couleur TFT 7’’ 
●   Système d’infodivertissement NAV 10.25’’
●   Apple CarPlay / Android Auto™ sans fil
●   Services Uconnect™
●   Régulateur de vitesse
●   Limiteur de vitesse intelligent avec 

reconnaissance des panneaux de signalisation
●   Surveillance de la vigilance du conducteur
●   Freinage d’urgence autonome
●   Lane Control
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(RED)ESIGN YOUR PROFILE.

(RED)ESIGN 
(RED)ESIGN 

(RED)ESIGN 
(RED)ESIGN 
(RED)ESIGN 

Pour faire bonne impression, il faut plus qu’un style 
élégant. En version cabriolet ou berline, la  
(500)RED HYBRID est équipée d’un moteur hybride 
et de sièges en PLASTIQUE MARIN* SEAQUAL®, 
une nouvelle matière première durable entièrement 
traçable de SEAQUAL® INITIATIVE, fabriquée à partir 
de déchets marins, en accord avec votre souci de 
l’environnement. Et grâce à notre partenariat avec 
(RED), le modèle contribue aussi à la lutte contre les 
pandémies.

*LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. 
LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 100 % recyclé de haute 
qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % 
de plastique recyclé d’autres sources post-consommation. Le PLASTIQUE MARIN 
SEAQUAL® est appliqué sur les inserts centraux des coussins et des dossiers.  
22 % DE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® et 78 % de polyester normal.
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(RED)ESIGN 
(RED)ESIGN 

(RED)ESIGN
(RED)ESIGN
(RED)ESIGN

(RED)ESIGN YOUR PROFILE.

(RED)ESIGN 
JANTES

Jantes en alliage 15”

Jantes en alliage 16”
*LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 
100 % recyclé de haute qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % de plastique recyclé d’autres 
sources post-consommation. PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® uniquement appliqué dans les coussins et les dossiers centraux. 22 % DE 
PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® et 78 % de polyester normal.

Chaque détail de la (500)RED HYBRID est conçu pour vous faire briller. Le design 
inimitable de la 500 est enrichi de fonctionnalités (RED) qui la rendent encore plus 
unique sans renoncer à l’innovation et à la sécurité. Un exemple ?
Le filtre à air exclusif et le système de traitement antibactérien ont été conçus 
spécialement pour protéger votre santé.

TEINTES EXTÉRIEURES

Red by (RED)

Gelato White

Pompei Grey

Cinema Black

EXTÉRIEURS :

●   Jantes en acier 15’’ avec logo 
rouge sur l’enjoliveur (16’’ en 
option)

●   Détails rouges (moustache, 
coques de rétroviseurs)

●   Toit souple noir (version 
cabriolet)

●   Logo (RED) sur le montant B

INFODIVERTISSEMENT/ 
SÉCURITÉ :

●   TFT analogique
●   Radio 7” 
●   Apple CarPlay / Android Auto™

INTÉRIEURS :

●   Nouveaux sièges en tissu 
noir avec monogramme FIAT, 
PLASTIQUE MARIN* 
SEAQUAL®, surpiqûre rouge 
et logo 500

●   Climatisation manuelle
●   Tapis de sol dédiés
●   Coque de clé (RED)
●   Kit (FIAT)RED

●   Siège conducteur réglable en 
hauteur
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(RED)IRECT YOUR PRIORITIES.

(RED)IRECT
(RED)IRECT

(RED)IRECT
(RED)IRECT
(RED)IRECT

La (500X)RED HYBRID se distingue clairement 
par son design audacieux. Disponible en version 
Dolcevita et berline, elle est encore plus écologique 
grâce à son nouveau moteur HYBRIDE 48 volts. 
Une voiture conçue pour exprimer une véritable 
personnalité, mais qui vise aussi à démontrer à 
quel point l’audace et l’esthétique peuvent aider 
notre planète et des millions de personnes dans le 
monde.
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(RED)IRECT 
(RED)IRECT 

(RED)IRECT 
(RED)IRECT 
(RED)IRECT 

(RED)IRECT YOUR PRIORITIES.

(RED)IRECT 

TEINTES EXTÉRIEURES

Passione Red

Gelato White

Moda Grey

Cinema Black

EXTÉRIEURS :

●    Jantes en alliage 17” avec logo 500 Red  
sur l’enjoliveur

●    Logo (RED) sur le montant B
●    Plaques de protection
●    Toit souple noir (version Dolcevita)
●    Rails de toit (berline uniquement)
●    Logo hybride sur le hayon

INFODIVERTISSEMENT/CONFORT :

●    Radio Uconnect™ 7” à écran tactile
●    Apple CarPlay / Android Auto™
●    Capteur de luminosité
●    Feux antibrouillard avant
●    Climatisation automatique à deux zones
 

INTÉRIEURS :

●    Nouveaux sièges avec monogramme FIAT et logo 
(RED) brodés

●    Tapis de sol dédiés avec surpiqûres rouges
●    Coque de clé (RED)
●    Volant doux au toucher
●    Kit (FIAT)RED

●    Nouveau combiné d’instruments couleur

SÉCURITÉ :

●   Reconnaissance des panneaux de signalisation
●  Alerte de vitesse intelligente
●  Surveillance de la vigilance du conducteur
●  Freinage d’urgence autonome
●  Lane Control

Quel que soit le chemin emprunté, vous êtes toujours sur la bonne voie avec la (500X)RED 
HYBRID. Un intérieur noir audacieux, avec de nouvelles fonctionnalités conçues pour rendre 
l’air de l’habitacle plus sain, des sièges en PLASTIQUE MARIN* SEAQUAL®, une nouvelle matière 
première durable et traçable de SEAQUAL® INITIATIVE, fabriquée à partir de déchets marins.
La (500X)RED HYBRID est également équipée du nouveau moteur HYBRIDE de 48 volts, qui 
assure une consommation de carburant réduite et un confort accru, grâce à la toute nouvelle boîte 
automatique à double embrayage à 7 rapports, pour une conduite plus sereine et silencieuse.

*  LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 100 % recyclé de haute 
qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % de plastique recyclé d’autres sources post-consommation. Le PLASTIQUE 
MARIN SEAQUAL® est appliqué sur les inserts centraux des coussins et des dossiers, 25 % de PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® et 75 % de polyester normal.

JANTES

Jantes en alliage 17”
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(RED)ISCOVER A TRULY SOCIAL WORLD.

(RED)ISCOVER
(RED)ISCOVER

(RED)ISCOVER
(RED)ISCOVER
(RED)ISCOVER

La Fiat Panda a toujours été l’amie de tous. Mais 
la (Panda)RED HYBRID va encore plus loin : elle 
prend également soin des océans, grâce aux 
sièges en PLASTIQUE MARIN* SEAQUAL®, une 
nouvelle matière première durable et traçable de 
SEAQUAL® INITIATIVE, fabriquée à partir de déchets 
marins. Et grâce à son kit exclusif (FIAT)RED, elle est 
également plus sûre à l’intérieur. Mais surtout, elle 
prête main forte pour lutter contre les pandémies, 
grâce à notre partenariat avec (RED).

*LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. 
LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 100 % recyclé de haute 
qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % 
de plastique recyclé d’autres sources post-consommation. 21 % du tissu des sièges 
est en plastique SEAQUAL® MARINE. 
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(RED)ISCOVER
(RED)ISCOVER

(RED)ISCOVER
(RED)ISCOVER
(RED)ISCOVER

(RED)ISCOVER A TRULY SOCIAL WORLD.

(RED)ISCOVER

25

JANTES

Jantes de 15”

TEINTES EXTÉRIEURES

Amore Red

Gelato White

Maestro Grey

Cinema Black

La (Panda)RED HYBRID est un concentré d’optimisme : conçue pour rendre les trajets 
quotidiens agréables et confortables. Des détails (RED) exclusifs aux nombreuses 
fonctionnalités uniques qui vous offrent un environnement plus sûr ; dont les filtres à 
air et le traitement antibactérien, ainsi que des intérieurs écologiques avec des sièges 
fabriqués à partir de matériaux recyclés.

EXTÉRIEURS :

●   Plaque de protection transversale couleur 
carrosserie

●   Moulures latérales noires
●   Rails de toit noirs
●   Coques de rétroviseurs rouges
●   Badge (RED) sur le montant B
●   Feux de jour LED
●   Feux antibrouillard
●   Jantes de 15”

INFODIVERTISSEMENT/CONFORT :

●   Climatisation automatique
●   Radio UconnectTM Mobile
●   Bluetooth® et DAB

INTÉRIEURS :

●   Kit (FIAT)RED

●   Nouveaux sièges en tissu noir avec monogramme 
FIAT, PLASTIQUE MARIN*  SEAQUAL® et  
surpiqûres rouges

●   Volant en cuir
●   Panneau de porte noir
●   Tableau de bord noir
●   Tapis de sol dédiés Mopar®

* LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué  
à 100 % à partir de plastique marin. LE PLASTIQUE 
MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 100 % 
recyclé de haute qualité contenant 10 % de plastique 
marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et  
90 % de plastique recyclé d’autres sources  
post-consommation. 21 % du tissu des sièges
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La (Tipo)RED HYBRID adopte un tout nouveau style 
cross axé sur ce qui compte vraiment.
Comme rendre chaque voyage plus respectueux 
de l’environnement, grâce à son nouveau moteur 
HYBRIDE 48 volts, mais aussi plus agréable, grâce 
à son habitacle confortable doté de sièges en 
PLASTIQUE MARIN* SEAQUAL®, une nouvelle 
matière première durable et traçable de SEAQUAL® 
INITIATIVE, fabriquée à partir de déchets marins. Mais 
surtout, elle prête main forte pour lutter contre les 
pandémies, grâce à notre partenariat avec (RED).

* LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. 
LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 100 % recyclé de haute 
qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % 
de plastique recyclé d’autres sources post-consommation. Le PLASTIQUE MARIN 
SEAQUAL® est appliqué sur les inserts centraux des coussins et des dossiers,  
25 % de Seaqual et 75 % de polyester normal.

(RED)OUBLE
(RED)OUBLE

(RED)OUBLE
(RED)OUBLE
(RED)OUBLE
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(RED)OUBLE
(RED)OUBLE

(RED)OUBLE
(RED)OUBLE
(RED)OUBLE

(RED)OUBLE WHAT MATTERS.

(RED)OUBLE

JANTES

Jantes en alliage 17”

TEINTES EXTÉRIEURES

Passione Red

Gelato White

Colosseo Grey

Cinema Black
Si vous recherchez une voiture richement dotée et assortie d’une personnalité 
audacieuse, la (Tipo)RED HYBRID est ce qu’il vous faut. Avec des détails (RED) exclusifs et 
un habitacle haut de gamme doté de matériaux durables, un système d’infodivertissement 
nouvelle génération, ainsi que le kit exclusif (FIAT)RED avec traitement antibactérien et 
filtres à air innovants.
Sans oublier le nouveau moteur HYBRIDE 48 volts : une technologie permettant de réduire 
la consommation et les émissions de CO2, sans renoncer au plaisir.

EXTÉRIEURS :

●   Détails extérieurs Ice Matte : Barres de toit, plaque 
de protection, jupes latérales, inserts de calandre 
et contours des feux antibrouillard, poignées de 
porte

●  Coques de rétroviseurs rouges
●  Badge (RED) sur le montant B
●  Feux avant et arrière Full LED
●  Feux antibrouillard
●  Jantes en alliage 17” Matte Black Diamond Cut

INFODIVERTISSEMENT/CONFORT :

●   Combiné d’instruments couleur numérique 7’’
●   Uconnect™ 5 DAB avec écran tactile 10,25”, USB 

Bluetooth et CP/AA sans fil
●   Climatisation automatique
●   Caméra de recul
●   Accoudoir avant

INTÉRIEURS :

●   Kit (FIAT)RED (filtres d’habitacle, traitement 
antibactérien sur les sièges et le volant)

●   Nouveaux sièges en tissu noir avec monogramme 
FIAT, PLASTIQUE MARIN*  SEAQUAL® avec double 
surpiqûre rouge

●   Tapis de sol dédiés Mopar®
●   Volant et pommeau de levier de vitesses haut de 

gamme à toucher doux avec surpiqûres noires
●   Kit de bienvenue (coque de clé, distributeur de gel)

SÉCURITÉ :

●   Limiteur de vitesse intelligent et reconnaissance 
des panneaux de signalisation

●   Surveillance de la vigilance du conducteur
●   Lane Control
●   Freinage d’urgence autonome
●   Régulateur de vitesse adaptatif

* LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est fabriqué à 100 % à partir de plastique marin. LE PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® est un fil de polyester 
100 % recyclé de haute qualité contenant 10 % de plastique marin amélioré de SEAQUAL INITIATIVE et 90 % de plastique recyclé d’autres 
sources post-consommation. PLASTIQUE MARIN SEAQUAL® appliqué uniquement dans les coussins et dossiers centraux, 25 % Seaqual  
et 75 % polyester normal.
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TAILO(RED)

TAILO(RED)
TAILO(RED) TO PEOPLE’S WELL-BEING.

TAILO(RED)
TAILO(RED)
TAILO(RED)

KIT DE BIENVENUE 
Une voiture qui vise à ce point le bien-être à bord devait nécess-
airement comprendre un kit exclusif : une lettre de bienvenue*, 
une coque de clé dédiée et un distributeur** personnalisé avec le 
logo (RED).
*  Uniquement avec la Nouvelle (500)RED.
** Les solutions à base d’alcool ne peuvent pas être stockées dans le distributeur, à l’intérieur de 
la voiture. Dans tous les cas, l’utilisation de solutions à base d’alcool stockées dans ce distributeur 
reste sous votre entière responsabilité.

FILTRES À AIR TRAITEMENT ANTIMICROBIEN

KIT (FIAT)RED 
La famille (FIAT)RED a pour vocation de protéger la planète et les personnes. 
C’est pourquoi notre kit (FIAT)RED comprend un traitement antibactérien et 
antivirus, ainsi qu’un filtre à air spécial permettant d’éliminer plus de 99 % des 
allergènes et des germes* présents dans votre environnement immédiat.
* > 99,9 % au moment du traitement du volant et du plancher de coffre. Jusqu’à 95 % pour les sièges (appuie-tête exclus). 
Données obtenues à la suite de tests effectués en laboratoire conformément aux spécifications internes de l’entreprise, 
dans lesquels les conditions d’utilisation des pièces traitées ont été simulées.

eSCOOTER 500 IRIDE 
En choisissant la (FIAT)RED, vous aurez la possibilité d’ajouter le nouveau eScooter (500 Iride)RED inspiré du design 
emblématique de la 500 et adapté à nos voitures familiales. Il peut être entièrement chargé en 4,5 heures, dispose 
d’une autonomie maximale de 30 km pour une vitesse maximale de 25 km/h*, et est équipé de roues 10” à chambre 
à air, d’un amortisseur, d’un large plateau ainsi que d’une tige télescopique. Grâce à son application 500 Iride 
compatible avec iOS et Android, il permet de contrôler, de partager et de modifier les paramètres (tels que le mode 
de conduite) directement depuis le smartphone. En outre, vous disposez d’un pack complet d’accessoires qui 
comprend un sac dédié pour transporter aisément le 500 Iride dans le coffre, un casque, une veste haute visibilité et 
un antivol qui rendront vos trajets plus sûrs. Roulez en ville de manière plus authentique grâce au 500 Iride !

* La vitesse maximale et l’utilisation de l’eScooter peuvent varier en fonction des limites de vitesse et des règles de circulation spécifiques aux pays. Respectez toujours le code de la route.



E.R. : Stéphane Levi. Annonceur FCA Belgium S.A., Av. du Bourget 20, 1130 Haren. RPM : Bruxelles. BCE 0400.354.731. IBAN FCAB : BE86 4829 0250 6150. Informations environnementales [A.R. 19.03.04] : www.fiat.be/fr. Informations environnementales [règlement
grand-ducal du 17/03/2003] : www.fiat.lu Photos à titre illustratif et non-contractuelles
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PRIX/PRIJZEN FIAT 500 / 500C

BODY

Motorisation

Motorisatie

Versions

Versies

Prix Cat.TVAC 

Belgique

Cat. Prijs BTWI 

België

Prix Cat. HTVA

Cat. Prijs ZBTW

Prix Cat. TVAC 

G.D.L.

Cat. Prijs BTWI

G.H.L.

Cylindrée

Cilinderinhoud

Cm³

Puissance

CH/KW

Vermogen

Pk/KW

CO
2
 (g/km)

WLTP (b)
min*                    maX*

500 CULT

BERLINE 1.0 Hybrid 70 312  0DG 0 15.090 € 12.471,07 € 14.591 € 999 70 (51) 105 106

500 DOLCEVITA

BERLINE 1.0 Hybrid 70 312  0EG 0 17.990 € 14.867,77 € 17.395 € 999 70 (51) 106 107

CABRIO 1.0 Hybrid 70 312  5EG 0 20.990 € 17.347,11 € 20.296 € 999 70 (51) 108 110

500 (RED)500 (RED)

BERLINE 1.0 Hybrid 70 312  0UG 0 18.990 € 15.694,21 € 18.362 € 999 70 (51) 106 107

CABRIO 1.0 Hybrid 70 312  5UG 0 21.990 € 18.173,55 € 21.263 € 999 70 (51) 108 110

(a) New European Driving Cycle (NEDC): Les valeurs NEDC sont mesurées sur base de la nouvelle méthode de mesure standardisée WLTP et converties en valeurs NEDC 2.0. Voir l’Arrêté 
Royal du 5 septembre 2001./ De NEDC waarden zijn gemeten op basis van de nieuwe gestandaardiseerde WLTP-meetmethode en omgerekend naar NEDC 2.0 waarden. Zie Koninklijk Besluit 
van 5 september 2001. 
(b) Sous réserve d’homologation / Onder voorbehoud van homologatie
*Les emissions CO

2
 varient selon la configuration. Contactez votre concessionnaire Fiat pour plus de détails

  De CO
2
 uitstoot varieert naargelang de configuratie. Contacteer uw Fiat concessiehouder voor meer details.
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ABS + EBD (Electronic Brake Distribution) ● ● ● ABS + EBD (Electronic Brake Distribution)

7 Airbags ● ● ● 7 Airbags

ESP ● ● ● ESP

Start&Stop ● ● ● Start&Stop

Capteur de pression des pneus (TPMS) ● ● ● Bandenspanningssensor (TPMS)

Projecteurs Facelift ● ● Facelift Koplampen

Fixations ISOFIX - 3 points ● ● ● ISOFIX 3-punts bevestiging

AUDIO & TELEMATIQUE AUDIO & TELEMATICA

Uconnect™ 5" avec Bluetooth, DAB  & USB ● Uconnect™ 5" met Bluetooth, DAB  & USB

Uconnect™ 7" avec Bluetooth, DAB  & USB ● ● Uconnect™ 7" met Bluetooth, DAB  & USB

Apple Carplay® / Android Auto™ ● ● Apple Carplay® / Android Auto™

2 Haut-Parleurs ● 2 Luidsprekers

6 Haut-Parleurs ● ● 6 Luidsprekers

Volant Gainé Simili-Cuir avec Commandes Audio ● ● ● Kunstleder Stuurwiel met Audiobediening
C

U
LT

D
O

LC
E 

VI
TA

(R
ED

)

SÉCURITÉ & ENVIRONNEMENT VEILIGHEID & MILIEU

5

CONFORT & FONCTIONNALITÉ COMFORT & FUNCTIONALITEIT

Verrouillage Central avec Commande à Distance ● ● ● Centrale Deurvergrendeling met Afstandsbediening

Direction assistée électrique Dualdrive™ ● ● ● Elektrische stuurbekrachtiging Dualdrive™

Lève-Vitres Électriques - Avant ● ● ● Elektrisch Bediende Ruiten - Vooraan

Volant - Réglable en Hauteur ● ● ● Stuurwiel - In Hoogte Verstelbaar

Climatisation Manuelle ● ● ● Manuele Airconditioning

Capteurs de Stationnement - Arrière  (De série uniquement sur Cabrio) ● ● Parkeersensoren - Achteraan  (Standaard enkel op Carbrio)

Siège Conducteur Réglable en Hauteur ● ● Bestuurderszetel - in Hoogte Verstelbaar

Poche Aumonière au Dos des Sièges Avant ● ● Opbergvak in de Rugleuning van de Voorzetels

MOPAR® Kit (RED)

  - MOPAR® (RED)Key Cover 

  - MOPAR® (RED) Distributeur de Gel

  - MOPAR® (RED) Surtapis

  - MOPAR® Filtre Anti-Pollen

●

MOPAR® Kit (RED)

MOPAR® (RED) Key Cover  -  

MOPAR® (RED) Gel Dispenser -  

MOPAR® (RED) Vloermattenset -

MOPAR® Anti-Allergeen Interieurfilter - 

Limiteur de Vitesse ● ● ● Snelheidsbegrenzer

Cruise Control ● ● Cruise Control

Dossier de Banquette Arrière Rabattable 50/50 ● Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50

C
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DE Série  / STANDAARD  500 / 500C DE Série  / STANDAARD  500 / 500C
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7

LIGNE & STYLE LIJN & STIJL

Toit Fixe Panoramique avec Pare-Soleil (Berline) ● ● Panoramisch Vast Dak (Berline)

Pare-Chocs - Teinte Carrosserie ● ● ● Bumpers - Koetswerkkleur

Poignées de portes - Chrome ● ● ● Deurgrepen - Chroom

Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Nero ● Buitenspiegelkappen - Nero

Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Teinte Carrosserie ● ● Buitenspiegelkappen - Koetswerkkleur

Seuils de Portes Chromés (Cabrio) ● ● Chromen Instaplijsten (Cabrio)

Badge "Dolcevita" ● Badge "Dolcevita"

Kit Chrome ● ● Chroom Kit

Kit (RED)
  - Logos (500)RED

  - Planche de bord - Red
  - Finition Red (Moustache, Cache-Moyeux de Jantes, Coques de 
     Rétroviseurs)
  - Intérieur avec Traîtement Anti-Bactérien

●

Kit (RED)
(500)RED Logos -  

 Dashboard - Red -  
Red Afwerking (Moustache, Wielnaafkappen, Spiegelkappen) -  

Interieur met with Antibacteriële Behandeling - 

Sellerie - Tessuto Blu Fiat Monogram ● Zetelbekleding - Tessuto Blu Fiat Monogram

Sellerie - Tessutto Matelassé ● Zetelbekleding - Tessuto Matelassé

Sellerie - Tessuto Seaqual© Fiat Monogram ● Zetelbekleding - Tessuto Seaqual© Fiat Monogram

Planche de Bord - Teinte Carrosserie ● ● Dashboard - Koetswerkkleur

Seuils de Portes Chromés (Cabrio) ● ● Chromen Instaplijsten (Cabrio)

ROUES WIELEN

Jantes en acier 14" ● 14" Stalen velgen

Jantes en alliage 15" ● ● 15" Lichtmetalen velgen

DE Série  / STANDAARD  500 / 500C
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Bel.
TVAC
BTWI C
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)

G.D.L.
TVAC
BTWI

4LA
4U6         Pack Tech HB : 4LA - CABRIO : 4U6

       4LA
Pack Tech        4U6

097 Projecteurs Antibrouillard 200 € 193 € Mistlampen 097

347 Capteur de Pluie & de Luminosité 200 € 193 € Licht- en Regensensor 347

508 Capteurs de Stationnement - Arrière (De série sur Cabrio) 300 € 290 € Parkeersensoren - Achteraan  (Standaard op Carbrio) 508

Valeur Pack/ Waarde Pack 700 € 677 €
Prix Pack / Prijs PACK DOLCEVITA 350 350 €€ - - O 338 338 €€
VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL 50 % 50 %

20J         Pack Style Pack Style         20J

4BJ Moulure Chromée sur Capot 100 € 97 € Chroomlijst op Motorkap 4BJ

4RR Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Chrome 100 € 97 € Buitenspiegelkappen - Chroom 4RR

4M5 Moulures de Protection Latérales - Teinte Carrosserie 100 € 97 € Zijdelingse Beschermlijsten - Koetswerkkleur 4M5

070 Vitres Latérales Arrière et Lunette Arrière Surteintées 150 € 145 € Verduisterde Ruiten - Achteraan 070

4VU Pommeau de Levier de Vitesses - Gainé Cuir 100 € 97 € Versnellingspook - Leder 4VU

Valeur Pack/ Waarde Pack 550 € 532 €
Prix Pack / Prijs PACK 400 400 €€ - O O 387 387 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL  27 % 27 %
3K2+195
3K3+195         Pack Dolcevita  HB : 3K2 - CABRIO : 3K3 3K2+195

Pack Dolcevita     3K3+195

7QC Uconnect™ Navigation 7" avec Bluetooth & DAB 400 € 387 € Uconnect™ Navigatie 7" met Bluetooth & DAB 7QC

4GF Écran de Compteur TFT Couleur 7" 250 € 242 € 7" TFT Instrumentenpaneel in kleur 4GF

140 Climatisation Automatique 400 € 387 € Automatische Airconditioning 140

041 Rétroviseurs Extérieurs - Réglagbles et Dégivrants Électriquement 100 € 97 € Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar 041

097 Projecteurs Antibrouillard 200 € 193 € Mistlampen 097

347 Capteur de Pluie & de Luminosité 200 € 193 € Licht- en Regensensor 347

195 Dossier de Banquette Arrière Rabattable 50/50 150 € 145 € Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50 195

508 Capteurs de Stationnement - Ar. (De série sur Cabrio) 300 € 290 € Parkeersensoren - AchtERAAN (StD. op Cabrio) 508

Valeur Pack/ Waarde Pack 2.000 € 1.934 €
Prix Pack / Prijs PACK DOLCE VITA HB 900 900 €€ - O - 870 870 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL  55 % 55 %

Valeur Pack/ Waarde Pack 1.700 € 1.644 €
Prix Pack / Prijs PACK DOLCE VITA CABRIO 900 900 €€ - O - 870 870 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL  47 % 47 %

PACKS 500 / 500C PACKS 500 / 500C

Bel.
TVAC
BTWI C

U
LT
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TA

(R
ED

)

G.D.L.
TVAC
BTWI

3K1         Pack Comfort  Pack Comfort        3K1

140 Climatisation Automatique 400 € 387 € Automatische Airconditioning 140

041
Rétroviseurs Extérieurs - Réglagbles et Dégivrants 
Électriquement

100 € 97 € Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar 041

Valeur Pack/ Waarde Pack 500 € 483 €
Prix Pack / Prijs PACK 400 400 €€ - - O 387 387 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL 20 % 20 %

20H         Pack Navi Pack Navi         20H

4GF Écran de Compteur TFT Couleur 7" 250 € 242 € 7" TFT Instrumentenpaneel in kleur 4GF

7QC Uconnect™ Navigation 7" avec Bluetooth & DAB 400 € 387 € Uconnect™ Navigatie 7" met Bluetooth & DAB 7QC

Valeur Pack/ Waarde Pack 650 € 629 €
Prix Pack / Prijs PACK 500 500 €€ - - O 483 483 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL 23 % 23 %

20G         Pack Sky (Berline)  Pack Sky (Berline)        20G

400 Skydome - Toit Ouvrant Panoramique (Berline) 700 € 677 € Skydome - Panoramisch Open Dak (Berline) 400

018 Seuils de Portes Chromés 100 € 97 € Chromen Instaplijsten 018

Valeur Pack/ Waarde Pack 800 € 774 €
Prix Pack / Prijs Pack 500 500 €€ - O O 483 483 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL 38 % 38 %

3R6         Pack Cult  Pack Cult        3R6

3NF Projecteurs Facelift 250 € 242 € Facelift Koplampen 3NF

7QC Uconnect™ Navigation 7" avec Bluetooth & DAB 400 € 387 € Uconnect™ Navigatie 7” met Bluetooth & DAB 7QC

RC9 2 Haut-Parleurs Additionnels à l'Arrière 100 € 97 € 2 Extra Luidsprekers Achteraan RC9

195 Dossier de Banquette Arrière Rabattable 50/50 150 € 145 € Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50 195

097 Projecteurs Antibrouillard 200 € 193 € Mistlampen 097

041 Rétroviseurs Extérieurs - Réglables et Dégivrants Électriquement 100 € 97 € Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar 041

Valeur Pack/ Waarde Pack 1.200 € 1.160 €
Prix Pack / Prijs Pack 900 900 €€ O - - 870 870 €€

VOTRE AVANTAGE / UW VOORDEEL 25 % 25 %

9S = De série / Standaard, O = Option / Optie - = Non disponible / Niet beschikbaar



OPTIONS / OPTIES  500 / 500C
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S = De série / Standaard, O = Option / Optie 
P = Uniquement disponible en Pack/Enkel verkrijgbaar in een Pack
- = Non disponible / Niet beschikbaar

OPTIONS / OPTIES  500 / 500C

Bel.
TVAC
BTWI C

U
LT

D
O

LC
E 

VI
TA

(R
ED

)

G.D.L.
TVAC
BTWI

SÉCURITÉ / AIDES À LA CONDUITE VEILIGHEID / RIJHULPMIDDELEN

508
Capteurs de Stationnement - Arrière  
(De série sur Cabrio)

300 € O P P 290 € Parkeersensoren - Achteraan  
(Standaard op Cabrio)

508

AUDIO / TELEMATIQUE AUDIO / TELEMATICA

4YG
Système Hi-Fi BeatsAudio® 
(Incompatible avec 803)

450 € - O O 435 € BeatsAudio® Hi-Fi Systeem 
(Onverenigbaar met 803)

4YG

CONFORT / FONCTIONNALITÉ COMFORT / FUNCTIONALITEIT

396 Surtapis 100 € O O - 97 € Vloermattenset 396

925 Wind Stop (Cabrio) 150 € - O O 145 € Wind Stop (Cabrio) 925

665 Kit Fumeurs 50 € O O O 48 € Rokerskit 665

LIGNE ET STYLE LIJN EN STIJL

1KZ Ambience Avorio 250 € - O - 242 € Avorio Ambiance 1KZ

4VU Pommeau de Levier de Vitesses - Gainé Cuir 100 € - - O 97 € Versnellingspook - Leder 4VU

4BJ Moulure Chromée sur Capot 100 € - - O 97 € Chroomlijst op Motorkap 4BJ

4M5 Moulure de Protection Latérales - Teinte Carrosserie 100 € - - O 97 € Zijdelingse Beschermlijsten - Koetswerkkleur 4M5

070 Vitres Latérales Arrière et Lunette Arrière Surteintées 150 € - O O 145 € Verduisterde Ruiten - Achteraan 070

ROUES VELGEN

1LR Jantes en Alliage 16" - Collezione Silver 350 € - O O 338 € 16" Lichtmetalen Velgen - Collezione Silver 1LR

7PN Jantes en Alliage 16" - Diamond Black 350 € - O - 338 € 16" Lichtmetalen Velgen - Diamond Black 7PN

499
+8F6

Kit Fix&Go 50 € O O O 48 € Kit Fix&Go
499
+8F6

803 Roue de Secours Temporaire 250 € O O O 242 € Voorlopig Reservewiel 803

11
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Bel.
TVAC
BTWI C
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)

G.D.L.
TVAC
BTWI

couleurs / KLEUREN 500 / 500C

TEINTE CARROSSERIE KOETSWERKKLEUR

Pastello Pastello

5CJ Rosso Passione
0 € O O - 0 €

Rosso Passione 5CJ
400 € - - O 387 €

5CA Bianco Gelato 400 € O O O 387 € Bianco Gelato 5CA

5CK Arancia Sicilia 400 € O O - 387 € Arancia Sicilia 5CK

Metallizzato Metallizzato

5DP Grigio Pompei
0 € - - O 0 €

Grigio Pompei 5DP
550 € - O - 532 €

5CE Nero Vesuvio 550 € O O O 532 € Nero Vesuvio 5CE

5DT Blu Dipinto Di Blu 550 € - O - 532 € Blu Dipinto Di Blu 5DT

5CD Verde Rugiada 550 € - O - 532 € Verde Rugiada 5CD

BICOLORE ALTO BICOLORE ALTO

0UU Bianco Gelato & Tetto Nero Vesuvio 800 € - O - 774 € Bianco Gelato & Tetto Nero Vesuvio 0UU

MOPAR® MOPAR®

0FD
+0FE

Mopar® Connect 340 € O O - 329 € Mopar® Connect
0FD
+0FE

3WY
+3WZ

MOPAR® D-Fence Pack 300 € O O - 290 € MOPAR® D-Fence Pack
3WY

+3WZ

0BA
+1EC

MOPAR® Filtre Anti-Pollen 48 € O O - 46 € MOPAR® Filtre Anti-Pollen
0BA
+1EC

33M
+33N

MOPAR® 500 Iride eScooter - Red by (RED) 699 € - - O 676 € MOPAR® 500 Iride eScooter - Red by (RED)
33M

+33N

couleurs / KLEUREN 500 / 500C

pastello

Bianco Gelato - 5CA/268

Rosso Passione - 5CJ/111

Arancia Sicilia - 5CK/562

O = Option / Optie 
- = Non disponible / Niet beschikbaar

Metallizzato

Grigio Pompei - 5DP/695 Blu Dipinto Di Blu - 5DT/687

Nero Vesuvio - 5CE/876 Verde Rugiada - 5CD/196

Bianco Gelato & Tetto Nero Vesuvio 
0UU/696

BICOLORE



14

JANTES / VELGEN

15

4AV (15”)0R5 (14”) 1LR (16”) 7PN (16”)

REF
DESCRIPTION

OMSCHRIJVING
PNEUS

BANDEN
Bel.� 

TVAC / BTWI
HTVA / BTWE

G.D.L.
 TVAC / BTWI CULT DOLCE VITA (RED)(RED)

803 Roue de Secours Temporaire
Voorlopig Reservewiel 135/80 R 14 250 € 206,61 € 242 € � O O O

0R5
JanteS en TÔLE 14"
14" Stalen Velgen

Class A - - - S - -

4AV
Jantes en Alliage 15" 

15" Lichtmetalen Velgen
185/55 R 15 Class A - - - - S S

1LR
Jantes en Alliage 16” 

16” Lichtmetalen Velgen
195/45 R 16 Class A

  350 € � 289,26 € � 338 € � - O O

7PN   350 € � 289,26 € � 338 € � - O -

S = De série / Standaard, O = Option / Optie  - = Non disponible / Niet beschikbaar

Intérieur de série sur 500 (RED) 

standaard interieur op 500 (RED)
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1.0 Hybrid 70

MOTEUR MOTOR

CV Fiscaux 7 Fiscale PK

N. cylindres 3 Aantal cilinders

Alésage x course (mm) 70,0 x 86,5 Boring x slag (mm)

Cylindrée (cm³) 999 Cilinderinhoud (cm³)

Niveau écologique Euro 6D-FINAL Ecologisch niveau

Puissance maxi CE: Kw (CH) tours/min 51 (70) @6.000 Maximum vermogen EEG: Kw (PK) tr/min

Couple maxi CE: Nm (mkg) tours/min 92 (9,38) @3.500 Mamimum koppel EEG: Nm (mkg) tr/min

TRANSMISSION TRANSMISSIE

ROUES MOTRICES Avant - Vooraan Wielaandrijving

Boîte de vitesses 6 Versnellingsbak

DIRECTION STUURINRICHTING

Diamètre de braquage (m) 9,3 Draaicirkel (m)

FREINS REMMEN

Avant (mm) Disques / Schijven  257 Vooraan (mm)

Arrière (mm) Tambours / Trommels 180 Achteraan (mm)

SUSPENSION OPHANGING

Avant

roues indépendantes de type McPherson, avec bras oscillants inférieurs transversaux 
ancrés à une traverse auxiliaire; barre stabilisatrice reliée à l’amortisseur. 

 
Onafhankelijke McPherson ophanging, met dwars onderliggende schommelarmen 

verankerd in een hulpframe stabilisatorstang verbonden met de schokdemper

Vooraan

Arrière A essieu de torsion avec roues interconnectées - Afhankelijk met torsieaS Achteraan

1.0 Hybrid 70

DIMENSIONS AFMETINGEN

Nombre de places 4 Aantal plaatsen

Nombre de portes 3 Aantal deuren

Empattement (mm) 2.300 Wielbasis (mm)

Longueur (mm) 3.571 Lengte (mm)

Largeur (mm) 1.627 Breedte (mm)

Largeur avec rétroviseurs (mm) 1.893 Breedte met spiegels (mm)

Hauteur à vide (mm) 1.488 Hoogte bij nullast (mm)

Capacité de chargement (dm³) 185 Volume bagageruimte (dm³)

POIDS - RAVITAILLEMENTS GEWICHTEN - VULINHOUDEN

Poids vide DIN (Kg) 980 Leeg gewicht DIN (Kg)

Poids en ordre de marche (Kg) 1.055 Rijklaar gewicht (Kg)

Poids tractable avec remorque (Kg) N/A Gewicht van de aanhanger (Kg)

Capacité réservoir carburant (litres) 35 Inhoud brandstoftank (liter)

PERFORMANCES PRESTATIES

Vitesse maximale (km/h) 167 Topsnelheid (km/u)

Accélérations (sec.): 0 - 100 km/h  (2 pers + 20kg) 13,8 Acceleraties (sec.): 0 - 100 km/u (2 personen + 20kg)

CONSOMMATIONS WLTP (b) BERLINE CABRIO BRANDSTOFVERBRUIK WLTP (b)

MIN MAX MIN MAX

Cycle mixte (l/100 km) 5,0 5,3 5,1 5,4 Gemengd (l/100 km) 

Emissions CO
2
 (g/km) 105 110 106 112 Uitlaatgasemissie CO

2
 (g/km) 

DONNÉes techniques / TECHNISCHE GEGEVENS DONNées techniques / TECHNISCHE GEGEVENS



Fiat Chrysler Automobiles Belgium S.A. / N.V.
Avenue du Bourgetlaan 20 - 1130 Haren 

www.fiat.be / www.fiat.lu

Fiat Chrysler Automobiles Belgium S.A. / N.V.

Les données de cette brochure sont fournies à titre indicatif et pourraient se révéler caduques à la suite des modifi cations apportées par le constructeur à n’importe quel moment, pour des raisons techniques ou commerciales ainsi que pour satisfaire aux normes en vigueur 
dans les différents pays. Tous les prix mentionnés incluent la TVA (21% pour la Belgique et 17% pour le Luxembourg). E.R. Stéphane Levi. Annonceur FCA Belgium SA, Avenue du Bourget 20 - 1130 Haren. RPM: Bruxelles. BCE 0400.354.731. KBC: IBAN BE 86 4829 0250 

6150. Informations environnementales [AR 19/03/2004]: www.fi at.be. Informations environnementales [règlement grand-ducal du17/03/2003]: www.fi at.lu. Photos à titre illustratif et non-contractuelles. Janvier 2022.

Alle gegevens, voorkomend in deze brochure, worden onder voorbehoud verstrekt daar de constructeur te allen tijde gerechtigd is wijzigingen aan te brengen om redenen van commerciële of technische aard of om te beantwoorden aan de wettelijke voorschriften in de 
diverse landen. Alle vermelde prijzen zijn inclusief BTW (21% voor België en 17% voor Luxemburg). V.U. Stéphane Levi. Adverteerder: FCA Belgium n.v., Bourgetlaan 20 - 1130 Haren. RPR Brussel. KBO: 0400.354.731. IBAN FCAB: BE 86 4829 0250 6150. Milieuinformatie

[K.B. 19.03.04]: www.fi at.be. Foto's ter illustratie en niet contractuel. Januari 2022.
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